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Ασκήσεις 

 
1. Να υπολογιστούν τα πιο κάτω γενικευμένα ολοκληρώματα: 

 

2. Να βρεθεί η τιμή της σταθεράς a  
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3. Να βρεθούν τα πιο κάτω όρια: 
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4. Να βρεθούν τα πιο κάτω όρια: 
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5. Να βρεθούν τα πιο κάτω όρια: 
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6. Να υπολογιστούν τα πιο κάτω γενικευμένα ολοκληρώματα: 

 

7. Να βρεθούν τα πιο κάτω όρια: 
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8. Να βρεθεί το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από τον άξονα των 
 
x και την 

καμπύλη 
1
3,   0 1y x x
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   . Στην συνέχεια να βρείτε τον όγκο του στερεού που 

παράγεται από την περιστροφή του χωρίου γύρω από τον άξονα των x .       
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